

乐陵作风效能整治动真格

18名机关干部上了“曝光台”

本报9月22日讯(记者 李榕 通讯员 耿洪磊) 为解决机关存在的慵懒散奢等作风行为,乐陵市在广播电视台开设了“扬正气、改陋习、转作风、树形象”为主题的作风效能曝光台。截至目前,18名“不作为、慢作为、乱作为”的机关干部被曝光。

“9月16日8:55,公职人员赵某迟到。9月17日15:30,公职人员陈某上班期间玩游戏……”近日,在乐陵市广播电视台开设的“曝光台”上,少数机关干部“不作为、慢作为、乱作为”的视频引起关注。在另外两期“曝光台”的节目中,乐陵市行政执法部门公职人员在午休时间,将带有标志性的公车停放在饭店门口,督查人员在当晚的“曝光台”上

将明察暗访的画面曝光。“就是要让市民看到政府提高机关效能的决心。”乐陵市纪委党风室主任吴国晖说。

“曝光台”曝光的对象为乐陵市16个乡镇(街道),117个市直单位的干部职工。曝光的主要内容是针对干部在作风建设中十大方面问题进行曝光,其中包括干部工作日无故迟到早退、擅自离岗;工作时间安排和参加娱乐活动,上网聊天、炒股、玩游戏、购物、看电影;工作日中午饮酒;婚丧嫁娶大讲排场等铺张浪费行为;参加各类重要会议或活动时,打瞌睡、交头接耳、中途无故退场等行为;下基层热衷于车接车送、搞迎来送往,或在营业性餐馆就餐、饮酒;公车私用;利用职务之

便对服务对象吃拿卡要,乱摊派、乱收费行为等。

对工作推进不力、作风不正、行为不端的党员干部,以主持人播报或流动字幕形式予以曝光;对干部作风、行政效能以及工作推进中,基层干部群众反映的倾向性、苗头性问题,派出督查组进行明察暗访,予以跟踪曝光;对屡曝未改、性质恶劣的干部行为及不良作风,由单位主要负责人进行电视表态发言;对曝光的问题所涉及到的单位,在年终乐陵市综合考核中扣除相应分值。截至目前,乐陵市“曝光台”共曝光各类问题12起,涉及单位14个,18名“不作为、慢作为、乱作为”机关干部被曝光。

8家生物企业筹备上市

本报9月22日讯(记者 刘振 通讯员 王福君 杨公进) 22日,记者从德州市发改委获悉,德州国家生物产业基地初步构建了8大特色循环经济产业链条,目前已有2家生物企业上市,有8家生物企业正筹备上市。

目前德州国家生物产业基地已初步构建了玉米(芯)、棉杆(籽)、大豆、小麦、辣椒和小枣等8大特色循环经济产业链条,

形成以生物制造为特色,并延伸至生物能源、生物基材料、生物农业等配套产业的生物产业体系架构,成为国内品种最全、质量最好、规模最大、市场占有率最高、技术水平最先进的功能糖生产基地。

据工作人员介绍,德州市政府每年拿出5000万元专门用于扶持生物产业项目。通过自建或合建等方式组建了80余家生物技术创新平台。

博士后工作站助推环保

本报9月22日讯(记者 刘振 通讯员 曹磊) 22日,记者从德州市发改委获悉,目前德州环保企业数量已增加到90多户,形成了四大产业集群,今后逐步成立5—10个博士后工作站。同时积极推进产学研合作,抓好百家企业与百家高校院所“双百对接行动”。

今后德州节能环保产业将重点发展节能技术和产品;环保

技术、产品和服务;节能环保服务企业;循环经济关键技术和装备等4个方面,建立健全技术研发体系,建设一批行业检测中心,与国内知名高校院所合作,逐步成立5—10个博士后工作站。同时积极推进产学研合作,抓好百家企业与百家高校院所“双百对接行动”。



不停歇

22日,德州大剧院即将投用,相邻的文体广场施工现场一片繁忙,中秋假期也未停歇,大批工作人员忙着地面铺设和围栏施工。 本报记者 马志勇 摄

齐鲁晚报·今日德州



2013齐鲁秋季房车展(德州展)

(第二季)

“绿城·百合花园”杯 9月27日-9月29日

GREENTOWN LILYGARDEN

地点:德州市城市中心广场

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报·今日德州 冠各单位:绿城·百合花园

汽车招商咨询热线: 0534-2696651

房产招商咨询热线: 0534-2696692

绿城·百合花园 建德州最好的房子

好品牌 GOOD BRAND

好规划 GOOD PLANNING

好品质 GOOD QUALITY

绿城出品 中国高端物业营造专家

新城市核心 德州首席高尚人文特区

绿城第一品级 高标准营造德州最好房子

好邻居 GOOD NEIGHBORS

好服务 GOOD SERVICE

城市新贵圈层 与精英人士相约为邻

健康、教育、生活 三大园区生活服务体系

销售热线: 0534-608 9999



绿城·百合花园效果图